ÔN TẬP ĐỢT 7

Họ và tên:…………………………………………………… Lớp:…………….

TOÁN (ĐỀ SỐ 1)

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM :
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Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng:
Câu 1. Đồng hồ chỉ mấy giờ?
A. 10 giờ 9 phút    

B. 10 giờ 19 phút

C. 2 giờ 10 phút 

D. 10 giờ 2 phút 
Câu 2. Giá trị của biểu thức 45 + 27 : 3 là:
A. 24            B. 36           C. 54            D. 55

Câu 3. 3m 8cm =  .... cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
A. 38           B. 380             C. 308             D. 3800
Câu 4. Khung của một bức tranh là hình vuông có cạnh 50 cm. Hỏi chu vi của khung bức tranh đó bằng bao nhiêu mét?
A. 200 m                          C. 2 m

 B. 20 m    

D. 2000 m

Câu 5. Hình MNPQ (Hình bên) có số góc vuông là:
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A. 1                B. 2               C. 3                 D. 4                   
PHẦN II. TỰ LUẬN :
Bài 1. Đặt tính rồi tính:
a. 1624 + 3157

b. 517 – 333

c. 214 x3

d. 533: 5

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2. Tìm X:
a. X x 8 = 240 x3

b. X: 7 = 300 – 198

c. X – 271 = 729: 9

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3. Tính giá trị của biểu thức
a. 103 x 5 – 243 

     b. 291 + 117 x 7

        c. 210 -  927: 9

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4. Điền dấu <; >; =

1kg….913g;

30dm….3000mm;
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 giờ….25 phút;
  12hm…..10km
Bài 5. Trên xe buýt có 45 người, tới bến thứ nhất có thêm 9 người lên xe, tới bến thứ hai có 17 người xuống xe. Hỏi trên xe còn bao nhiêu người?

Bài giải

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 6. 

a)Tìm chiều dài hình chữ nhật biết nửa chu vi hình chữ nhật là 43 m, chiều rộng là19 m.

b)Tìm chiều rộng hình chữ nhật biết chu vi là 26 cm, chiều dài là 8 cm.  

Bài giải

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ÔN TẬP ĐỢT 7

Họ và tên:…………………………………………………… Lớp:…………….

TOÁN (ĐỀ SỐ 2)

Phần 1. Trắc nghiệm: Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 

Bài 1.  5 hm 65 m = ….m


A.     560m  
B.     56m
C.    565m
D.   565m 

Bài 2.   Có 234 kg gạo chia đều vào 9 túi. Hỏi mỗi túi có bao nhiêu kg gạo ? 


A.   20
B.    35
C.    26
D.    36          

Bài 3.  Chu vi của hình vuông là 48 cm , cạnh hình vuông là : 

 
A.    12         
B.    12m 
C.    12cm
D.    21cm 

Bài 4.  Giảm 54 đi 6 lần rồi thêm 52 thì được là:   

  
A.  ​ 61
B .  60
C.    16
D.    63

Phần 2. Tự luận:
Bài 1.  Đặt tính rồi tính: 

    
102 x 4
351 x 6
246 : 3
798 : 7


………………....
…………………..
……………………….
………………………


………………....
…………………..
……………………….
………………………

    ………………….    ………………….   ……………………….   ………………………

Bài 2.  Tìm y : 

                 y : 6  = 846                                                           y  x 5  =  590

                ..........= ...........                                                    ........... = ...............    

                 ..........= ...........                                                   ........... = ...............      

Bài 3.  Tính giá trị biểu thức: 


(735 – 240) : 5 = ………………….... 
128 x 3 : 2 = ……………….....

                               =  …………………….                                = …………………..

Bài 4.  Trường em đặt mua thêm 36 bộ bàn ghế, đến nay số bàn ghế nhà trường chưa được nhận bằng 
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 số bộ bàn ghế đã đặt mua. Hỏi nhà trường đã nhận được bao nhiêu bộ bàn ghế?      

               Tóm tắt:                                                                       Bài giải

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

ÔN TẬP ĐỢT 7

TOÁN (ĐỀ SỐ 3)

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM :

1. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 





	a. Chu vi hình chữ nhật có chiều dài 32 cm, chiều rộng 15cm là:
          A.  46cm                             B.  79cm
                          C.  62cm                           D.  94cm

	b. Cưa một khúc gỗ làm 2 đoạn mất 10 phút. Hỏi cưa khúc gỗ đó làm 4 đoạn mất bao nhiêu phút :      

      A.  20 phút                      B. 30 phút                          C.  40 phút                       D.  50 phút                           c.   Thứ bảy tuần này là ngày mồng 6,  thứ bảy tuần tới là ngày mấy ?

          A.  12
                              B.  13
                          C.  14                               D.  15

	d.  Số tròn chục liền trước số 760 là:

	A.   780
	B.   770
	 C.   740
	   D.   750


2. Viết số thích hợp vào chỗ chấm

4 kg 15g = ...............g
8000 g   = .............kg 


        2 giờ 15 phút = ............phút
                   180 phút = ......... giờ
PHẦN II. TỰ LUẬN :

3.  Đặt tính rồi tính:  









 

	7263 + 1519

...................

...................

...................
	8975 -  3694
...................

...................

...................
	3824 x 3

...................

...................

...................
	7935 : 5

...................

...................

...................

	4. a. Tính giá trị biểu thức:
            
      876 – 531 : 3  = 

 = ....................................  =  ............................
	b. Tìm y:
   y : 6  =  821

       

............ = .......................

       

............ = .......................

	5.  Một cửa hàng bán thực phẩm có 3750kg cá. Buổi sáng cửa hàng bán được 1950kg cá, buổi chiều bán được 1420 kg cá. Hỏi cửa hàng đó còn lại bao nhiêu ki-lô-gam cá? 
6. Một hình chữ nhật và hình vuông có cùng chu vi. Cạnh của hình vuông là 60cm, chiều dài của hình chữ nhật là 80cm Tính chiều rộng của hình chữ nhật.  


	Bài giải

................................................................................................................

................................................................................................................

.............................................................................................................

................................................................................................................

........................................................................................................

Bài giải

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................


ĐÁP ÁN (ĐỀ SỐ 1)
A.  PHẦN TRẮC NGHIỆM 

Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng:
Câu 1. Đồng hồ chỉ mấy giờ?

A. 10 giờ 9 phút    



Câu 2. Giá trị của biểu thức 45 + 27 : 3 là:
C. 54           

Câu 3. 3m 8cm =  .... cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 

C. 308             
Câu 4. Khung của một bức tranh là hình vuông có cạnh 50 cm. Hỏi chu vi của khung bức tranh đó bằng bao nhiêu mét?

C. 2 m



Câu 5. Hình MNPQ (Hình bên) có số góc vuông là:
A. 1
PHẦN II. TỰ LUẬN 
Bài 1. Đặt tính rồi tính: HS tự làm
Bài 2. Tìm X:
a. X x 8 = 240 x3

b. X: 7 = 300 – 198

c. X – 271 = 729: 9

    X x 8 = 720                     X : 7 = 102                                  X – 271 = 81

          X= 720 : 8                       X = 102 x 7                                     X = 81 + 271

         X = 90                              X = 714                                            X = 352

Bài 3. Tính giá trị của biểu thức:
a. 103 x 5 – 243 

b. 291 + 117 x 7

c. 210 -  927: 9

 = 515 – 243                            = 291 + 819                        = 210 - 103

= 272                                       = 1110                                = 107
Bài 4. Điền dấu <, >, =:
1kg > 913g;
30dm = 3000mm;
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  giờ < 25 phút;
12hm < 10km

Bài 5.
Bài giải

Tới bến thứ nhất trên xe có tất cả số người là:

45 + 9 = 54 (người)

Tới bến thứ hai trên xe còn số người là:

54 – 17 = 37 ( người) 

Đáp số: 37 người

Hoặc :

Tới bến thứ hai trên xe còn số người là:

                                              45 + 9 - 17 = 37 (người)

Bài 6.

Bài giải

a. Chiều dài hình chữ nhật đó là:

43 – 19 = 24 (m)

Đáp số: 24 mét

b.Nửa chu vi hình chữ nhật đó là:

26 : 2 = 13 (cm) 

Chiều rộng hình chữ nhật đó là:

13 – 8 = 5 ( cm) 

Đáp số: 5 cm

ĐÁP ÁN (ĐỀ SỐ 2)

Phần 1. Trắc nghiệm Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 
Bài 1)  D.   565m             Bài 2)  C.    26
      Bài 3)  C.    12cm
  Bài 4)  A.  ​ 61

Phần 2. Tự luận:
Bài 1. Đặt tính rồi tính:  







 

	102 x 4

102
    4

408
	351 x 6

351
   6

            2106
	246 : 3


	798 : 7

 


Bài 2.  Tìm y :                                                                                                                      
                 y : 6  = 846                                              y  x 5  =  590

                   y     = 846 : 6                                          y        = 590 : 5      

                   y     =    141                                            y        =    118                                                                                                

Bài 3.Tính giá trị biểu thức:                                                                                              

(735 – 240) : 5 =   495 : 5        
            128 x 3 : 2 = 384 : 2                   

                                =     99                                                                = 192               

 Bài 4.                                                       Bài giải:                         
Số bộ bàn ghế trường em chưa nhận được là:

36 : 9 = 4 (bộ)

Số bộ bàn ghế trường em đã nhận được là :

  36 - 4 = 32 (bộ )  

Đáp số: 32 bộ bàn ghế

ĐÁP ÁN (ĐỀ SỐ 3)

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM
1. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 





	a.  Chu vi hình chữ nhật có chiều dài 32 cm, chiều rộng 15cm là:
D.  94cm

	b.Cưa một khúc gỗ làm 2 đoạn mất 10 phút. Hỏi cưa khúc gỗ đó làm 4 đoạn mất bao nhiêu phút :      

B. 30 phút                          
c.   Thứ bảy tuần này là ngày mồng 6,  thứ bảy tuần tới là ngày mấy ?

B.  13


	d.  Số tròn chục liền trước số 760 là:

	D.   750
	
	
	  


2. Viết số thích hợp vào chỗ chấm

4 kg 15g = 4015g
                              8000 g   = 8kg 


2 giờ 15 phút = 135 phút
 180 phút = 3 giờ
PHẦN I. TỰ LUẬN
3.  Đặt tính rồi tính:  









 

	7263 + 1519

8782
	8975 -  3694
5281
	824 x 3

2472
	7935 : 5

1587 (dư 0)

	4. a. Tính giá trị biểu thức:
            
      5876 – 531 : 3  = 876 - 177 

                               =  699
	b. Tìm y:
   y : 6  =  821

       

y = 821  x  6

       

y  = 4926


	5.  Một cửa hàng bán thực phẩm có 3750kg cá. Buổi sáng cửa hàng bán được 1950kg cá, buổi chiều bán được 1420 kg cá. Hỏi cửa hàng đó còn lại bao nhiêu ki-lô-gam cá? 
6. . Một hình chữ nhật và hình vuông có cùng chu vi. Cạnh của hình vuông là 60cm, chiều dài của hình chữ nhật là 80cm Tính chiều rộng của hình chữ nhật.  

	Bài giải
Khối lượng cá cửa hàng đã bán được trong buổi sáng và buổi chiều là :

1950 +  1420  =  3370 ( kg )

Khối lượng cá cửa hàng còn lại là:

3750  -  3370  =  380  (kg)

                                                           Đáp số : 380kg cá
Bài giải

Chu vi hình vuông hay chu vi hình chữ  nhật là : 

60  x  4  =  240 (cm)

Nửa chu vi hình chữ nhật là : 

240  :  2  = 120 ( cm)

Chiều rộng của hình chữ nhật là:

120  - 80  = 40 (cm)

                                                      Đáp số :40 cm
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